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Aufgabe 5-1 TPR-Baum: Timeslice Query
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Gegeben sei die im abgebildeten Koordinatensystem (i) dargestellte raumlich-zeitliche Datenbank (abgebildet
zum Zeitpunkt ¢ = 0), indexiert durch einen TPR-Baum. Dabei sei D12 die Metaregion, die D1 und D2 umfasst,



und D34 die Metaregion, die D3 und D4 umfasst.

Zeichnen Sie in Koordinatensystem (i) die Bewegungsvektoren der Seiten sowie in (ii) die Datenpunkte samt
ihrer Bewegungsvektoren ein: v4 = (—1, —1), vp = (3,0),v¢c = (—1,1),vp = va,vg = (1,0), vp = (2,0),
vg = (0,—1),vg = (1, 1) wobei sich jeder Punkt pro Zeiteinheit um genau eine Vektorlinge bewegt. Zeichnen
Sie weiterhin in Koordinatensystem (iii) bzw. (iv) die Datenbank zu den Zeitpunkten ¢ = 1 bzw. ¢t = 2 ein.
Fiihren Sie auBerdem Timeslice-Queries fiir die Zeiten ¢ = {0, 1, 2} in (i), (iii) und (iv) durch und kennzeichnen
Sie die jeweiligen Ergebnisse sowie die aufgerufenen Seitenregionen. Die Anfragerechtecke, die zu jedem
Zeitpunkt verarbeitet werden sollen sind Q1 = (4.5,7.5,6.5,11.5), Q2 = (3.5,2.5,5.5,5.5).



